Занятие № 1 Производственные задачи

Задача 1.  Предприниматель купил здание и собирается открыть в нем отель. В отеле могут быть стандартные номера площадью 21 м2 и номера «люкс» площадью 49 м2. Общая площадь, которую можно отвести под номера составляет 1099 м2. Предприниматель может поделить эту площадь между номерами различных типов, как хочет. Обычный номер будет приносить отелю 2000 рублей в сутки, а номер «люкс» - 4500 рублей в сутки. 
Какую наибольшую сумму денег сможет заработать в сутки предприниматель? 
Ответ: 104500 руб.
Задача 2.  Предприниматель купил здание и собирается открыть в нем отель. В отеле могут быть стандартные номера площадью 27 м2 и номера «люкс» площадью 45 м2. Общая площадь, которую можно отвести под номера составляет 981 м2. Предприниматель может поделить эту площадь между номерами различных типов, как хочет. Обычный номер будет приносить отелю 2000 рублей в сутки, а номер «люкс» - 4000 рублей в сутки.
Какую наибольшую сумму денег сможет заработать в сутки предприниматель? 
Ответ: 86000 руб.
Задача 3. У фермера есть два поля, каждое площадью 10 гектаров. На каждом поле можно выращивать картофель и свеклу, поля можно делить между этими культурами в любой пропорции. Урожайность картофеля на первом поле составляет 300 ц/га, а на втором -200ц/га. Урожайность свеклы на первом поле составляет 200 ц/га, а на втором -300 ц/га.
Фермер может продавать картофель по цене 10000 рублей за центнер, а свеклу – по цене 13000 руб. за центнер.
Какой наибольший доход может получить фермер?
Ответ: 69000000руб.
Задача 4. У фермера есть два поля, каждое площадью 10 гектаров. На каждом поле можно выращивать картофель и свеклу, поля можно делить между этими культурами в любой пропорции. Урожайность картофеля на первом поле составляет 400 ц/га, а на втором - 300ц/га. Урожайность свеклы на первом поле составляет 300 ц/га, а на втором - 400 ц/га.
Фермер может продавать картофель по цене 5000 рублей за центнер, а свеклу – по цене 6000 руб. за центнер.
Какой наибольший доход может получить фермер?
Ответ: 4400000 0руб.
Задача 5. Сотрудник фирмы получил три технических задания, одинаковых по объему требуемого. На выполнение первого и третьего из них он потратил 6 часов 28 минут, а второго и третьего – 5 часов 56 минут. Оказалось также, что второе задание он выполнял со скоростью, как первое и третье в среднем. 
За какое время были выполнены все три задания?
[bookmark: _GoBack]Ответ: 9 часов 42 минуты (582мин.).
Задача 6. Владелец магазина купил оптом некоторое количество мониторов и продал их в течение марта в розницу, получив прибыль 40000 рублей. На вырученные деньги он снова купил мониторы по той же оптовой цене и продал по той же розничной цене, что была в марте, получив на 48000 рублей больше, чем потратил. Сколько денег он потратил на первую покупку? 

Ответ: 200000 рублей.

